COLEGIO RAIMUNDO LULIO
CENTRO CATOLICO - CONCERTADO
Franciscanos T.O.R.
DEPARTAMENTO DE CIENCIAS
Cad. 28013607

LENGUAJE ALGEBRAICO. POLINOMIOS
VALOR NUMERICO

1. Calcula el valor numérico de 2y3a2 paraa=-ley=-1

Solucién: — 2
2. Calcula el valor numérico de %x2b4z parax=0,b=2/3ez=-1
Solucién: 0
3. Calcula el valor numérico de %x2b4z parax=1,b=-l1ez=-2

Solucién: — 3
4. Calcula el valor numérico de la expresion: x° + 2ax — 4a + xa—2x"-a’ = para x=2 a=1

Solucién: —2
5. Calcula el valor numérico de la expresion: x> + 2ax — 4a+ xa —2x*-a’ = parax=-1 a=2

Solucién: —9
6. Calcula el valor numérico de la expresion: x> + 2ax —4a + xa — 2x*-a* = para x=3 a= —2

Solucién: — 76
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OPERACIONES CON POLINOMIOS

A(x)=—x" +2x-1
Sea { B(x) =x"—3x> +6 .Hallar:
C(x)=2x"-3x>+4
A(x) - B(x) - C(x)=
Solucion: —x* —3x” + 6x% +2x—11
C(x) - [ A(x)'Bx)]=
Solucion: x' —5x” +x* +14x> =6x> =12x+10
A(x) = x> =3x-2
Sea < B(x)=x"+1
C(x)=—x"+x>+7
A(x) -2B(x) - C(x)=
Solucién: x° —2x° —3x—11
2AX) - [ (BX))(- Cx) )=
Solucién: —x° +x* —x’ +6x> +6x +11
{A(x) =x-24300
B(x)=2x-3
—24(x) = (B(x))* =
Solucién: —10x* +10x -5
A(x)=—x"+3x -1
By =x"+1  =3(4(0) -(B@) +(Cx))
C(x)=—x"+2
Solucion: —x° +2x* +18x” —47x* +18x+4
A(x) =2x" —x+1
B(x)=—-x+3 Halla — A(x) - [(B(x))-(C(x))]=
C(x)=x"-3x"+2
Solucién: x* —6x° +7x° +3x—7
A(x)=2x" —x-1
B(x)=-3x"+2 Hallar —34(x)— (B(x))2 — C(x) =
C(x)=x*-2x+6

Solucién: —10x* +6x* +5x—7
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13. (x2 —2)6)3 —(x+2xz)2 +3(x2 —1):

14. (2x6 —3x° +x* —%xs +x—2j:(—3x2):

15. (6x° —2x* +3x° = 7x+3): (3x?) =

16. (—8)67 +3x° —%x4 + x> —8x? +1j:(—3x3):

17. (—§x6 +%x5 —2x° +x? —7):(—3x3)=

18. (—3x7 +x0+x° —%x3 +%x2 —1):(—3)62):

19. | 2x" =3x% + x’ —lx5 +ix4 +x7 lx3 =
2 3 2

Solucién: x® —6x° +8x* —12x° +2x* -3

., 2 4 3 ) 1
Soluciéon: ——x +x ——x"+—Xx

6

Solucién: -7x+3

o 8 4 52 1
Solucion: Ex - X +—Xx——

9 3

1 2 1 , 7
Solucién: gx3 i It R

6 3 3 3

1 1 1 1
Solucion: )c5 ——x4 ——x3 +—Xx——

3 6 9

8
Solucion: 4x” —6x° +2x* —x? +§x+ 2
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IGUALDADES NOTABLES

20. (2a+3x)2 =
Solucién: 4a” +12ax +9x>
21. (a2 —2x3)2 =
Solucién: a* —4x’a’ +4x°
22. (3a* +2)3a> -2)=
Solucién: 9a* — 4
23. (3x+2y)2 =
Solucién: 9x> +12xy + 4y’
24. (p-3q) =
Solucién: p° —6pg +9q°
25. (3x+2y)(3x—2y)=
Solucién: 9x* —4y°
26. (a—3x2 a+3x2)=
Solucién: a® —9x*
27. (2;’3 +d2)2 =
Solucién: 47" +4r°d* +d*
28. (1—)63)2 =
Solucién: 1—2x° + x°
29. (2a’b+ 1) =
Solucién: 4a*b* +4a’b’ +b*
30. (?:x3 —2x2a)2 =
Solucién: 9x° —12x°a +4x*a’
31. (2x2a—xazb)2 =
Solucion: 4x*a’ —4x’a’b+x’a’b’
32. ()ca3 +2xa)3 =
Solucién: x’a’ +6x’a’ +12x°a’ +8x’a’
33. (2x2 —3)6)2 —(x2 +2x3)2 +()c+1)3 —(2x+x2 XZx—xz):

Solucion: —4x° —4x° +4x* —11x° +8x? +3x +1
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